

不爱打扮 生活懒散 省下上厕所的时间和力气

日本职场“干物女”穿尿片上班



日本举行全球首场成人尿片时装表演。(资料图片)

词典

压力造就都市“干物女”一族

干物女(又称“鱼干女”)指的是放弃恋爱,不出门不化妆不结婚,一个人看着漫画或电视,认为很多事情都很麻烦而凑合着过的年轻女性。她们已经放弃恋爱,凡事都说:“这样最轻松”,假日时几乎都在家里睡觉,穿着高中时代的体育服装,歪斜躺在家里喝啤酒看棒球转播、DVD等,完全追求进入懒散舒服闲适的生活。这是目前生活在都市中的部分年轻女性的生活写照,她们在网络中被称为“干物女”。一般认为,是都市圈里的生活压力、工作压力造就了“干物女”一族。

大毒梟拉斯卡诺



大毒梟尸体被闪电劫走 墨西哥当局好不尴尬

墨西哥军方9日确认,击毙“塞塔”贩毒集团首要头目埃里韦托·拉斯卡诺,堪称6年缉毒战最大战绩之一。

只是,一伙武装人员以好莱坞电影式手法劫走拉斯卡诺的尸体,让当局尴尬。

墨西哥海军7日在北部科阿韦拉州普罗格雷索地区击毙两人,初步尸检结果显示其中一人是塞塔头目拉斯卡诺,只是没有最终确认。

两人的尸体随后被送至北部城镇萨维纳斯。8日清晨,即两人毙命数小时后,一伙武装人员从萨维纳斯一家殡仪馆劫走尸体。检方称武装人员头戴面具,闯入殡仪馆,“把尸体放入一辆灵车,强迫殡仪馆业主把灵车开走”。

似乎尸体遭劫后,墨西哥军方才确切认定死者身份。海军方面说,军方先前取得指纹等尸体样本,随后的检验结果表明死者之一是拉斯卡诺。

军方发布数张死者照片,其中一张显示,一名男子身穿深色衬衫,躺在一张桌子上,容貌近似拉斯卡诺。

一些分析师推测,拉斯卡诺丧生可能引发塞塔内斗或不同贩毒集团之间争地盘的暴力冲突。 ■据新华社

趋势

日本成人使用尿片数量首次超过婴儿



在日本,不只是年轻女性才穿成人尿片。今年5月,日本成人尿片的销量首次超过婴儿尿片销量。然而这其中很大一部分原因是日本的快速老龄化,意味着需要成人尿片的老年人群增多。许多生产商也在加紧争夺这一发展迅速、潜力巨大的市场。此外,日本还在2008年举办过全球首个成人尿片时装表演。使用过的尿片经切碎、干燥、消毒后被用作锅炉的燃料。 ■据信息时报

许多家长都盼望自己的孩子快快长大告别尿片,但日本的年轻女性却相反,开始重新穿上尿片。据美国媒体8日报道,日本近年出现愈来愈多的“干物女”。她们不爱打扮,生活懒散,宁可宅在家里但却不收拾房间,更夸张的是,近来不少女性甚至穿着尿片上班,好连上厕所的时间和力气也省下。

日本《SPA》杂志近日报道,传统日本女人温婉的形象在新时代女性身上已渐渐看不到了,现时部分女性比男人还邋遢,内裤和袜子到处扔,用过的碗筷放在厨房一周不洗,而且更有女性懒得上厕所,直接穿尿片上班。一名在房地产业工作的25

岁女子足立香织(化名),没有小便失禁的毛病,但她直言不讳称自己过去6个月每天都穿尿片上班,小便绝不去厕所。“有时候我会一边跟客户谈话,一边在他们面前解决内急,而不会去洗手间解决,很多人都这样做。”

足立香织说,曾在开会时突然尿急,又不好意思离席,故决定开始穿尿片上班。她称,穿尿片可省掉上厕所的时间和路程,但使用时一定要穿裙子,若穿裤子则会看起来臀部胀鼓鼓的。

她还说,愈来愈多朋友及同事这样做,但她与男友约会时则不穿尿片。由于女性穿尿片渐流行,有网站甚至公开展示女性穿尿布时的照片。

洞悉万事 藏于一心



酒鬼酒运营中心

地址 / 长沙市芙蓉中路2段200号华侨国际四F
洞藏酒招商电话 / 0731-88186022
负责人 / 楚先生 18607330199

酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.